\ PORTAPACCO SPECIFICO - SPECIFIC HOLDER
PORTE-PAQUET SPECIFIQUE - SPEZIFISCHER TRAGER

PORTA-EQUIPAJE ESPECIFICO
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YAMAHA X-Max 250

(SR355M - KR355@1

ISTRUZIONI DI MONTAGGIO - MOUNTING INSTRUCTIONS
( INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLEITUNG - INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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ATTENZIONE: PESO
MASSIMO
SOPPORTABILE DAL
PORTAPACCO
6Kg.

WARNING:
MAX. LOADING OF
THE CARRIER
6Kg.(13lbs)

ATTENTION:
CHARGE MAXIMALE
6Kg.

ACHTUNG:
MAXIMALE
BELASTUNG DES
TRAGERS 6Kg.

{ATENCION!: CARGA
MAXIMA
AUTORIZADA 6Kg.
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PARTICOLARI INCLUSI NEL|
KIT VITERIA DELLA PIASTRA|

COMPONENTS INCLUDED IN
THE FITTING KIT OF THE PLATE

PIECES INCLUES DANS LE KIT
DE VIS DE LA PLATINE

DIE EINZELNEN TEILE SIND BE|
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VITE TCEl M6x25mm

MONTAGEKIT DER PLATTE
ENTHALTEN FEREYY Mox2omm
DESPIECES INCLUIDOS EN EL|  [SCHRAUBE M6x25mm
KIT DE ANCLAJES DE LA TORNILLO M6x25mm
PARRILLA
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VITE TBEI M8x45mm RONDELLA @8x14mm]| |VITE TE M8x25mm RONDELLA @8mm

SCREW M8x45mm 'WASHER @8x14mm SCREW M8x25mm WASHER @8mm

VIS M8x45mm RONDELLE @8x14mm VIS M8x25mm RONDELLE @8mm

SCHRAUBE M8x45mm SCHEIBE @8x14mm SCHRAUBE M8x25mm SCHEIBE @8mm

TORNILLO M8x45mm ARANDELA @8x14mm TORNILLO M8x25mm ARANDELA @8mm
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( ISTRUZIONI DI MONTAGGIO )
@ PORTE PAGUET SPECIFIQUE  SPEZIISCHER TRAGER )
: il s A N Ay S ooV TR
& mm, mm,
< §>_-_ =iVicX Nuo IN FIGURA A.
= 3) RIPOSIZIONARZE LA CARENATURA, INSERIRE | DISTANZIALI 2 NEI FORI ED ESEGUIRE IL MONTAGGIO
3 4) FISSARE _qmu%uo_&mmm_.k MANIGLIONE ORIGINALE COME INDICATO IN FIGURA C
wm\ \_ INSTRUCTIONS DE MONTAGE - BAUANLETUNG  INSTRUCCIONES DE MONTAE )| 51 CONTROLLARE CHE TUTTE LE VITI SIANO SERRATE CORRETTAMENTE. .
- W,
N\ N\ J
MOUNTING INSTRUCTIONS INSTRUCTIONS DE MONTAGE BAUANLEITUNG
. DEMONITER LE DESSOUS DE SELLE DU SCOOTER ET . ENTFERNEN SIE DIE SITZZBANKABDECKUNG UND
- mmﬁw«mmn_m/_moo%ﬁw\ﬂmfcmﬂmwwH_nﬂmm_mbmo_m OF THE (1= ™ OTER LE CAPOT ARRIERE ; ZIEHEN SIE DIE_RUCKVERKLEIDUNG HERAUS;
2 BRI ARG AL OB IRGAR W e | |  FAE TSRO HiSRERE A | 2 IoMicomat b ke
m_mwcm_m\y e LT REVETTRE IE CAPOT, INSERER LES ENTRETOISES N°2 m_m_w_m_wwm i EL, DA EINEW 1454
3. NOW REPLACE THE FAIRING, INSERT THE SPACERS N° 9 | 3. , ° ;
AUX TROUS ET FAIRE LE MONTAGE PROPOSE EN . POSITIONIEREN SIE DIE VERKLEIDUNG WIEDER AN
_u__/_oﬁmmx% LES AND FOLLOW THE INDICATIONS OF PHOTO B ; IHRER STELLE, STECKEN SIE DIE DISTANZSTUCKE NR. 2
T TEGRRAERIO T ORGNALIANDE e || - ELERUERUEL A FOONEEDORGIE | OICCHEC LD oo S T
5. LASTLY CHECK THAT ALL SCREWS HAVE BEEN . CONTROLER LE BON SERRAGE DE TOUTES LES VIS. . BEFESTIGEN SIE DEN GEPACKTRAGER AN DEM
TIGHTENED. ORIGINALHANDGRIFF WIE IM BILD C BESCHRIEBEN.
. ZULETZT UBERPRUFEN SIE, DASS ALLE SCHRAUBEN
FESTGEZOGEN WURDEN.
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INSTRUCCIONES DE MONTAJE
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